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Zubehör 

 

 1. Bitte überprüfen Sie, ob alle Artikel in Ihrem Monitorset enthalten sind, falls Artikel fehlen; wenden Sie sich bitte 
rechtzeitig an Ihren Händler.  

 2. Farbe und Form des Artikels können je nach Modell variieren.  
 3. Die mitgelieferten Kabel können je nach erworbenem Produkt variieren.  

 

Handbuch  Schnellstartanleitung   Garantiekarte   

Kabel Typ-C Kabel Gilt nur für Monitore mit Typ-C-Anschlüssen.  

Andere Adapter/Netzteil   

 

 

 
(*Die Funktionen des Monitors können je nach Modell variieren, das tatsächliche Produkt ist maßgebend)  

(Hinweis: Verwenden Sie zum Festziehen der Schraube einen Schraubendreher.)  

 

 

 

 1. Die Zeichnungen dienen nur als Referenz und beziehen sich bitte auf 

den tatsächlichen Monitor.  

2. Der Winkel des Bildschirms kann nach vorne um 5° nach hinten um 

15° eingestellt werden, um ein angenehmes Arbeiten zu ermöglichen.
 

3. Achten Sie darauf, den Bildschirmbereich nicht zu berühren oder zu 

drücken, wenn Sie den  Winkel des Monitors einstellen.  
 

 



 

 

 

Die Konfigurationsinformationen auf der Rückseite des Monitors variieren  je nach Produktmodell.  
Lesen Sie Folgendes, bevor Sie das Produkt anschließen.  
1. Überprüfen Sie vor dem Anschließen des Produkts unbedingt die beiden Anschlüsse des mitgelieferten Signalkabels 

sowie die Form und Position der Anschlüsse am Produkt und an ext ernen Geräten.  
2. Trennen Sie vor dem Anschließen des Produkts unbedingt das Netzkabel oder den Netzadapter vom Produkt und von 

externen Geräten, um Schäden am Produkt durch Kurzschlüsse oder Überstrom zu vermeiden.  
3. Nachdem alle Signalkabel ordnungsgemäß ange schlossen sind, schließen Sie das Netzkabel oder den Netzadapter 

wieder an das Produkt und die externen Geräte an.  
4. Nachdem Sie die Verbindung hergestellt haben, lesen Sie unbedingt das Handbuch, um sich mit den Produktfunktionen, 

Vorsichtsmaßnahmen und and eren Informationen vertraut zu machen, die für die ordnungsgemäße Verwendung des 
Produkts erforderlich sind.  

 

  

Type-c
Type-C: Verwenden Sie ein Typ -C- Kabel zum 

Anschluss an die Typ-C -Buchse  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Standby/Aus/Ein  

Verringern/ Zurück/ 

Beenden/ Eingabequelle  

Menü/Bestätigen  

Herunter/Lautstärke  

Auf/Helligkeit
 

Zunahme/  

Kontrast  

HDMI: Verbinden Sie den HDMI-Anschluss des 

Produkts über ein HDMI-Kabel mit dem HDMI 

OUT-Anschluss des PCs. 

KOPFHÖRERAUSGANG: Verwenden Sie einen

Kopfhörerstecker zum Anschließen an die 

Kopfhörerausgangsbuchse. 

DC IN 12 V: Verwenden Sie den Adapter zum 

Anschluss an den Port. Die Stromversorgung dieser 

Schnittstelle unterstützt nur DC 12 V. Bitte 

verwenden Sie zum Anschließen den passenden 

Adapter. Wenn Sie einen nicht originalen Adapter 

verwenden möchten, wenden Sie sich bitte an ein 

autorisiertes Servicecenter. 



-Menüs
 

 

Hauptmenü Untermenü Optionen Beschreibung 

Bildeinstellungen  

Helligkeit  0-100 Displayhelligkeit anpassen  

Kontrast 0-100 Anzeigekontrast anpassen  

Schwarzwert  0-10 / 

Schärfe 0-4 / 

DCR Aus/Ein Schalten Sie die DCR -Funktion ein/aus  

HDR Aus/Ein Schalten Sie die HDR-Funktion ein/aus  

Seitenverhältnis  Auto, 16:9,4:3  Seitenverhältnis einstellen  

Farbeinstellung  

Bildmodus Standardfilm/Büro/
FPS/RTS/RACING/sRGB/ Benutzer Bildmodus auswählen  

Gamma Aus/1,8/2,0/2,2/2,4  / 

Schwaches Blaulicht  Aus/Schwach/Mittel/Stark  Anzeige niedrig einstellen Blau  

Farbtemperatur  Warm/ Benutzer /Kühl/Normal Farbtemperatur anpassen  

Rot 0-100 

RGB-Komponenten anpassen  Grün 0-100 

Blau 0-100 

  

1. Um das OSD-Menü anzuzeigen, drücken Sie die Mitteltaste nach unten, um das OSD-Menü einzugeben.  

2. Drücken Sie die Up / Down-Tasten, um die Konfigurationsoptionen zu verschieben, drücken Sie die Mitteltaste nach unten,

 um zu bestätigen, anpassen Sie sie mit den linken und rechten Tasten.

 

 

3. Um zum vorherigen Menü zurückzukehren und einen Menüpunkt auszuwählen, drücken Sie die Schaltfläche links. 

4. Um das OSD-Menü zu beenden, drücken Sie die Schaltfläche links, bis Sie beenden.  



 

-Menüs
 

Hauptmenü Untermenü Optionen Beschreibung 

Audio Einstellungen  

Volumen 0-100 Passen Sie die Lautstärke an  

Schweigen Aus/Ein / 

Gaming-Modus 

Adaptive-Sync Aus/Ein / 

Reaktionszeit  Aus/Schnell/Extrem  / 

MPRT Aus/Ein / 

Sucher Aus/Symbol1/Symbol2/Symbol3/Sy
mbol4 / 

Timer Aus/15:00/30:00/45:00/60:00  / 

Aktualisierungsrate  Aus/Links oben/Links unten/Rechts 
oben/Rechts unten  / 

Eingabequelle  
 

Automatisch  Aus/Ein / 

Eingabeauswahl  HDMI/TYPE-C Eingangsauswahl anzeigen  

OSD-Einstellung 

Zunge 

English, Magyar,  
Polski, Netherlands,  

 
Deutsch, Franpais,  

 
Español,  
Portuguêse,  
Românesc,  

 

Stellen Sie die OSD-Sprache ein  

Horizontale Position  0-100 Passen Sie die horizontale Position 
an 

Aufrechte Position  0-100 Passen Sie die vertikale Position an  

Auszeit 5-60 Legt fest, wie lange das OSD 
angezeigt bleibt  

Transparenz 0-100 Passen Sie den 
OSD-Transparenzwert an  

DDC/CI Aus/Ein / 

Automatische 
Abschaltung Aus/Ein / 

Wiederherstellen  N/A Setzen Sie Ihre 
Bildschirmkonfigurationen zurück  

 

★Bitte beachten Sie den aktuellen Stand der Speisekarte.  




